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Nehéz idők.
Súlyosan nehezedik ma az egész 

magyar kereskedelmi életre két körül­
mény, amely egymással lényegileg szo­
ros összefüggésben áll. Az egyik a 
forgóhitel hiánya, a másik a bukások­
nak az a nagy tömege, amelyekről a 
hivatalos hirdetmények csödrovatában 
és a csődön kívüli kényszeregyezségek- 
röl szóló hirdetéseiben találkozunk.

A kereskedő úgyszólván nem mer 
megmozdulni. Az áruk beszerzése nél­
külözhetetlenül szükséges ahhoz, hogy 
a kereskedő vevőkörét kellően kiszol­
gálhassa. A maga tőkéjét azonban a 
készletvásárlásba nem fektetheti bele, 
mert elvitte a drága megélhetés, a sok­
féle magas adó, vám és bélyegilleték, 
kényszerkölcsön és a többi, valorizált 
és valorizátlan, állami és községi teher­
tétel, amely ránehezedik.

Amellett kockázatossá teszi a lelki- 
ismeretes kereskedő számára a nagyobb 
árubeszerzest az aranynak romló ár­
folyama, amely talán kevésbbé, jelent­
kezett volna súlyos tételenkini akkor, 
ha inflációs időszakban mutatkozik, de 
ma sokakat egyenesen elijeszt a vá­
sárlástól.

Kiderült ugyanis, hogy a szaná­
lással el lehetett ugyan érni a magyar 
papirkorona jegyzésének bizonyos ál­
landósulását, sőt csekély javulását is, 
ez azonban nem jelenti a kalkulálás 
telies biztosságát. A szorzószamoknak

- 1 f t I., — a — n m nh; nVíVmn inlptlt-
iXZj ii ÖUhlVlUöCgC, aiLJVl j J'------------------

kezik, hogy 17,000-es szorzóval kell 
fizetnie mindenkinek a tehertételeit ak­
kor. amikor a tényleges aranykorona­
érték 14,500 kőiül mozog s amikor a
vámoknál fizetendő aranynak a szorzó­
száma 15,100, sőt 14,800-ra szállott 
alá, lázas tünet. A lázas tünetnél pedig 
sokszor áll még a szakértő orvos is, 
törvén a fejét rajta hiába, hogy milyen 
betegséget állapítson meg a csillogó 
szemű szenvedőn: könnyű múló bajt, 
vagy esetleg a tüdő tönkremenetelét, 
a szervezet feltarlózhatatlan romlását.

A becsületes kereskedő félve óva­
kodik attól, hogy nemcsak hogy csődbe 
kerüljön, hanem attól is, hogy a csö- 
dönkivüli kényszeregyezség hiidetettjei

között szerepeljen. Ha azonban bátor­
talansága folytán nem szerez a maga 
boltja számára idejekorán árut, könnyen 
kerülhet rosszabb helyzetbe azzal az 
élelmes versenytársával szemben, aki 
kevesebbet törődik egyéni jóhimevével 
s a pillanatnyi haszonért azt is koc­
kára teszi. Hiszen már eddig is a köny- 
nyelraü kereskedők piszkos versenye 
okozta, hogy az ö becsületes megél­
hetése annyira megnehezült.

A legrosszabb elhatározás azonban 
a kereskedőkre nézve az, ha látván az 
eléje tornyosuló nehézségeket, megijed 
és üzletét elárvulni hagyja, a raktár- 
talan üzletből a bevásárlóka!, akik nem 
kapják meg nála a keresett árut, ver­
senytársához engedi átmenni.

Ezen a nehéz időn, amely a ma­
gyar kereskedelemnek 50 esztendő óta 
a legnagyobb megpróbáltatása, csak a 
közös eljárás, az együttes működés 
segíthet. Erre kell egyesülniük a becsü­
letes ke eskedöknek, hogy tanácsot kap­
janak, amely az ö érdekeiket szolgálja, 
de amelynek- kövttcac mellett nem jön­
nek összeütközésbe a más foglalkozá- 
suakkal, rontván igy a maguk társa­
dalmi hitelét azokkal szemben, akik 
végül is az ö vásárlóik és akiknek a 
tartózkodása a vásárlástól okozza most 
is a legnagyobb válságot. Az egyenlőt­
len teherviselcs, az adóteher, a köz­
hatóság! üzemek versenye stb. mindez 
csak együttes, komoly, meggondolt ala­
pon való leküzdés utján lehetséges.

Ha a Géniből érkezett hir rész­
leteiben is kedvezőnek fog mutatkozni, 
ha a kormánynak módjában lesz a 
tisztviselők széles rétegeinek sorsán 
könnyíteni, igy őket vásárlásra képe­
sebbekké tenni, ha sikerül befekteté­
sekre, közmunkákra tényleg számottevő 
összegek felmentését kapni a népszö­
vetség főbiztosától s igy a forgalmat 
emelni, a munkanélküliséget pedig 
csökkenteni, akkor talán mégis csak 
eljön az az enyhülés gazdasági, főként 
kereskedelmi téren, amelynek elérke- 
zését olyan nehezen várják a keres­
kedők, de amelynek eljövetele nemcsak

A vadvizek lecsapoiásával 
180 ezer holddal gyarapszik 

termő területünk.
Három csatorna vezeti a Tiszába 

az alföldi vadvizeket.
Csonkamagyarorszng területéből 186 ezer 

katasztrális holdat tesznek terméketlenné a 
vadvizek. Ezt a hatalmas területet vissza 
kell szerezni a termelés számára. Az erre 
vonatkozó intézkedéseket a földmivelésügyi 
minisztérium már évekkel ezelőtt elhatározta.
Öt év óta dolgoznak mar a területek felmé­
résén, elkészüllek a tervek a vadvizek leve­
zetésére, a földmivéiésügyi miniszter már 
jóvá is hagyta a terveket, most csak a szük­
séges tőke kell, hogy megindulhasson a 
munka. Mivel az állam ennek terheit nem 
bírja el, a szükséges összeget úgy akatiák 
megszerezni, hogy az érdekelt gazdaközönség 
bevonásával ármentesitő társulatot alakítanak. 
Az Alföld vadvizeinek levezetése három fő­
csatornán keresztül történnék a jóváhagyott 
tervek szerint. A csatornák a Tiszába tor­
kolnának, Az egyik csatorna a Dongér-csa­
tornán keresztül vinné a Tiszába a Kecske­
mét, Kiskunhalas és Félegyháza vidékén 
összegyűlő vadvizeket. A másik csatorna 
Algyő mellett torkolna a T-szába. & harma­
dik csatorna Csöng rád alatt a holt Tiszába 
vezetne.

Arra törekszenek, hogy a megrendsza- 
bályozott vadvizeket száraz esztendőben ön­
tözésre is fel lehessen használni. Ezért tavak­
ban és medencékben is gyűjtik a vadvizeket, 
amelyet aztán halastavaknak és bolgár rend­
szer szerint miveit földek öntözési céljaira 
használnak fel.

Az a hatalmas munka, amely tg.V 
Csonkamagyai ország termő területét 180 
ezer holddal gyarapítja, nyolc-tiz esztendőt 
vesz igénybe

A Középeurópai Kurír jelentése.
Az 1923. évben megindult lakásépít­

kezés! tevékenység a'gazdasági válság követ­
keztében teljesen megszűnt. Az építőipari 
érdekeltségek a 250 milliárdos hitel folyósí­
tását kérik. — A csehek önálló érsekség fel­
állítását követelik a felvidéken. Junga
Nándor a dunai konföderátió eszméje mellett 
foglal állást.. — Romániában az iskolaigazga­
tók is sikkasztanak. — A román belügymi­
niszter utasította Nagy- Károly város tanácsát, 
hogy az elbocsátott magyar tisztviselőket 
újra alkalmazzák, mert a román vizsgán el­
bukott tisztviselők elbuktatása végzetes kóvet-
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u. ------,----- , . kezményekkel járhat. - A munkanélküliség
nekik fog könnyebbülést jelenteni, ha* Miskolcon a legnagyobb. Sport piopagan-
netn az agyonzaklatott, letiport magyar 
társadalomnak is.

dát kivan az amerikai magyarság. - Szov 
jetcllenes konferencia lesz Bukarestben
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Általánosan köztudomású:
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 
legtöbb kamatot!

Tóth é* to»bad®snái

Egy csongrádi fiú kalandos 
szökése.

Egy kia történet, mely a mai időben 
oly sokszor ismétlődik. Két fiatal gyerek, kik­
ből a szülők jóra való, derek embereket sze­
retnének nevelni, két. helybeli kereskedőnél 
tanulgatja ismerni a kereskedést s megsze­
rezni magának a később oly szükséges isme­
reteket. Korán megismerik a pénz^ hatalmat 
s hamis utón szerez is az egyik. Főnöke ne­
hány millió kifizetésével bízza meg ; ó nem 
eszközli a fizetést, hanem magának tartja

LEGÚJABB.

mei hasonlóan könnyelmű barátját buz­
dítja a pénzszerzésre. Ez meg is próbálja, j 
de nem sikerül neki. Főnöke nevében egy | 
levelet ir annak egy barátjához s tőle néhány i 
milliót kér kölcsön „sürgős fizetési kötelezett- • 
segének eleget tenni." A gyerek személyesen 1 
viszi el a levelei, de a szívességre ^ felkert . 
barát előtt gyanús a dolog s előbb telefonon 1 
érdeklődik. A csalás kiderül, meghiúsul. A 
másik fiú erre a nála lévő milliókkal vonatra , 
ül, Szegedig meg sem áll. Óit megszáll egy > 
szállóban s adja a gavaliéit, míg harmadna- • 
pon a rendőrség ráteszi a kezét a könnyelmű ; 
gyerekre s hazahozza. A szülők, hogy a 
család nevéhez tapadó foltot letörüljek, kifi­
zetik az okozott kart, mire a károsult a tel- | 
jelentest visszavonja s a gyerek egy kellemes 
kaland c-mlekevcí hólyagos fejében nyugodtan 
végzi dolgát ott, ahonnan ez a kis intermezzo 
néhány napra kiragadta.

Teljes megértéssel a szülök iránt, még 
sem helyes ilyen dolgot igy elintézni. Szere­
tem a szülőkkel együtt hinni, hogy ez az 
eset a mindenféle, rosszul megválogatott, fan­
táziát izgató olvasmánytól megkábitott agyú 
gyermeket figyelmeztetni fogja mindig, hogy 
csak a tisztesség utján maradjon, de ki tudná 
megmondani azon fiatalkorú bűnösök számát, 
kik már fejletlen testtel s még fejletlenebb 
lélekkel kerülnek a fertőbe a rossz olvasnia-., 
nyok s a lelket mélelyezőfércmunkák miatt? 
Erélyesebben kell itt összefogni a társadalom­
nak és segítségére menni a gyermeknek, akit 
epen

Leircr Amália gyilkosát legközelebbi 
hozzátartozói között keresik, mert csak ilyen 
előtt lehetett abban az egyszerű ruhában, 
amiben meggyilkolva találták. Ez az egyetlen 
valószínű nyom, amire nézve különben már 
pozitív ad uok is vannak. Egyéb uj tanúként 
egv ujságárusnő jelent meg a rendőrségén, 
lu a Pester Lloyd ot szokta délutánonkint 
hordani s szerinte mindig Leirer Amália vette 
at, csak dec. 22-én nyitott ajtót egy férfi, 
hogy a lapot átvegye s azóta többet nem 
nyitottak ajtót. — 1 íj. báró Barkóczy Sándor, 
báró Barkóczy ny. miniszteri tanácsos fia, 
mint kémikus laboratóriumában szórakozott­
ságból higanyszulfidoldatot ivott s a Pajor- 
szanatóriumban meghalt. — Bukaresib n 
véres összeütközés volt a diákság es katona- 
ság között, melynek sok sebesült áldozata 
van. — Szendrőlád község határában egy 
Dodi Ágnes nevű cseléd gyermeke', szült s 
csecsemőjét a robogó vonatból kidobta. A 
bestiáiis anya ellen az eljárás megindult. 
Fröre ich felleste megbénult.

HÍREK,

labadjárahagyás visz kárhozatos útra.

Megölte gyermekét a felesége 
által készített méreggel.

Piskö baranyai községben még a múlt 
esztendő november havában Bobok István 
tanyáján a trágyadomb melletti gödörben 
egy gyermekholttestet utaltak. Amint a holt­
testet a szennyes léből kiemelték, megdöb­
benéssel láttak, hogy a holttest Bobok István 
3 éves Pista nevű kisfiának a holtteste.

A csendőrseg nyomozást indított a ha­
láleset ügyében, de semmi olyan adatot, 
amelyből arra lehetett volna következtetni, 
hogy a kisgyermek gyilkosság áldozata lenne, 
nem talállak. A kisgyennek holttestét elte­
mették. A faluban a temetés után hírek száll­
dogáltak, hogy a kisfiú gyilkosság áldozata 
volt. A hírek olyan komoly formában kering­
tek a nép között, hogy a csendőrség újabb 
vizsgálatot indított Az újabb vizsgálat meg­
döbbentő eredménnyel járt. A csendőrség 
megállapította, hogy a kisfiút édesapja, Bobok 
István gazda gyilkolta meg.

Bobokné maszlagot kevert a rétesbe és 
odaadta férjenek, hogy etesse meg a kis­
gyermekkel, mert ö nem volt képes arra, 
hogy a rétest, amelyről tudta, hogy gyerme­
kére halait hoz, a kisgyermekkel megetesse. 
A bestiális apa a rétest odaadta a kisgyer­
meknek, aki több óra hosszáig viaskodott a 
halállal.

— Nagyböjt. Hamv azó szerdával a 
nagyböjtbe léptünk. A kath. anyaszentegyház 
c napon hamut szentel. A hamuszentelésnek 
kétfős értelme van. Az'első figyelmeztet ben­
nünket porból való származásunkra és arra, 
hogy isméi hamuvá leszünk, a második ér­
telme a töredelmes bünbánat. A keresztény­
ség első századaiban szokás volt mindazok- 
nalofejét hamuval meghinteni, kik bünbáuatot 
akartak tartani. A nagyböjt! időszakban a 
bünbánatra és az élet intgjobb tásara hívja 
fel az anyaszentegyház manap is a híveit. 
Templomunkban a nagyböjt! ájtatossugok 
hamvazó szerdán vették kezdetüket s ezután j 
minden szerdán d, u. 3 órakor keresztüli 
ajtatossag, minden pénteken d. u 3 ínnaui 
szentbeszéd lesz, tarja: Kausz József, utána 
pedig ismét közös keresztüli ájtatosság.

— Varmegyei közgyűlés lesz Szentesen, 
f. hó 28-án délelőtt 10 < rakor a vármegye
székházában, melyen az alábbi fontosabb 
ügyek fognak tárgyaltatni: Csongrád város 
képviselőtestületének határozata az országos 
vásárok szaporítása tárgyában, a kémény­
seprők vállalati dijának felemelése iránt, a 
Csongrádi Levente Egyesület támogatása tár­
gyában és a Szőlőhegyi u 44 számú ház 
eladasa tárgyában.

— A csongrádi bombamerénylet ügyé­
ben megtörténtek az első pátkihallgatasok,
keresik a Csillagbörtön borbélyát, hogy kihall­
gathassák, Bölönyin voit-e sérülés, mikor 
megborotválta. Szolnokon márc. 9-én kezdik 
meg a pótki hallgatásokat s a táblai tárgyalás 
májusban lesz.

— Meghívó A Csongrádi Közművelő­
dési Egyesület március 1-én délután 5 óra­
kor a Po’gári Kör nagytermében az alábbi 
műsorral kulturális előadást tart, melyre meg­
hívják mindazokat, akik az egyesületet kultur- 
törekvéseiben támogatni kívánják. Belépődíj 
nincs. Műsor: 1. Magyar hiszekegy. Énekli
a polg, fiúiskola énekkara Dobos István kar­
nagy vezetésével. 2. Bevezető beszéd. Eel­
olvassa dr. Russay Andorné úrasszony. 3. 
Szaval Mészáros Erzsiké urleány. 4. Magyar- 
ország bűnössége a háború fölidézésében, 
előadja dr. Balanyi György, a m tud. Aka­
démia 1. tagja. 5. Szaval Blázsik Mihály. 6. 
Énekel a polg. fiúiskola énekkara Dobó Ist­
ván karnagy vezetésével.

— Helyreigazítás Felkérettünk a kö­
vetkezők közlésére: A budapesti egyetemi 
hallgatók által rendezett hangverseny és tánc 
mulatságról írott híradásunkban a cikkíró úgy 
tüntette fel a mulatság sikertelenségét, mintha 
annak okát a Nőegylet és Vöröskereszt egy­
let között levő egyenetlenségre lehetne vissza­
vezetni. Ezzel szemben illetékes helyről vett 
értesülés alapján meg kell jegyeznünk, hogy 
a Nőegylet és Vöröskereszt egylet között 
semmiféle egyenetlenség és széthúzás nincs 
s igv nem is lehet a sikertelenség oka. 
Mindössze 2 tag az, aki a két egylet között 
egyenetlenseget akar szítani, azonban ez a 
két egylet tagjainak érett, komoly felfogásán 
megtört, mert a két egylet tagjai nem enge­
dik magukat falusi izü perpatvar tárgyává 
tenni Egyébként Faragó Antalné, a Vörös- 
kereszt egylet elnöknője 4 vendéget látott 
vendégül és kettőt szállóvendégül s 500.000 
K.-át fizetett felül. A nőegylct is kivette ré­
szét. A sikertelenség oka tehát másban 
keresendő.

— A polgári fiúiskola Jókai-ünnepélye.
Impozáns keretek közt ünnepelt vasárnap a 
polgári fiúiskola. A magyar regényirodalom 
nagy fejedelmének, Jókainak aligha hódolt 
szebben és méltóbban vidéken az ifjúság.

I Meglepő az az elsőrangú szavaló és előadó- 
! anyag, amely Dobó J ínnál'- rendezőnek ren­

delkezésére állt s amellyel a Jókai emlékéhez 
legméltóbbat tudta produkálni. A rendezés 
és a műsor elsőrangú volt Dobó István mint 
a Jókai életének szakavatott ismerője és Jó­
kai méltatója, mint rendező és mint irodalom- 
tanár nagyon értékes rendezői rutin­
nal domborította ki az ünnepély célját, az 
ifjúi lelkeket feltiditő, lelkesítő hazafias meg­
nyilatkozást. Szerencsés gondolat volt Jókai 
egy-egy irodalmi temekét az éitékes felolva­
sás keretében bemutatni. Ezáltal a rendező 
elérte azt, hogy a közönség figyelme mindig 
összpontosítva volt. Az énekkar vidéki vi­
szonylatban a legjobb. Remiinger Flóris igaz­
gató hatásos záróbeszédet mondott. (L)

— Járványok A január 16—31-ig ter­
jedő idő alatt Csongrádon 1 difteritisz, 1 skar­
lát és 7 tífusz, Czibakházán 6 szamárhurut, 
Csépán 1 tífusz, Csanyteleken Q skarlát, 1 
tífusz, Kunszentmártonou 1 toroklob, végül 
Tömörkényen 1 skarlát és 3 tífusz megbete- 
gedes történt. A járvány eltetjedese ellen a 
hatóságok az ovóintézkedéseket folyamatba 
tettek.

— A „Napkelet“ c. szépirodalmi folyóirat 
február havi gazdag száma meglepetéskép 
hozza Egressy Gábor újonnan felfedezett 
Emlékezés-ét Vörösmartyra. A regényt s 
novellát kedvelők Szilárd János „Ha a sze­
relem mégha'", Kosáryné Réz Lola „A há­
rom Hibalkay* s más elbeszélésekben, Mécs 
László, Bardócz Árpád verseiben kapják e 
téren a legjobbakat. Nők az egyetemen címen 
Kornis Gyula folytatja lebilincselő értekezé­
sei. Az Elvek és Müvek rovatában Horváth 
János bírálja az Ady muzeum tervét, más 
bírálatok Szekfü Történetpolitikui tanulmá­
nyaival s Milotay Tiz esztendő jevel foglal­
koznak. Zenei és színházi szemle egészíti ki 
e leggazdagabb es legolcsóbb, izig-vérig ma­
gyar folyóirat tartalmát. (Előfizetési ára egy 
negyedévre 48,006 K Kiadóhivatal Budapest, 
1. Döbrentei-u. 12)

— Testi sértés S'.abó István gazdál­
kodó juhásza, Viglasi Imre, agyonlőtte. Oláh 
Imre gazdálkodó kutyáját, mert juhait mar­
cangolta. Olahék ticm voltak odahaza, mert 
a szomszédban voltak lakomán. Este felé 
jöttek haza. Meghallván mi történt, átmentek 
a szomszéd tanyába s ott Y'iglásit alaposan 
helybenhagyták, ki csak futva tudott el Me­
nekülni. Az eliárás megindult ellenük.

Cv
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AI a ima I mim kát ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
^ i ======—==^^ mindenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

Zsoldos It.-I. Szentesen. Í5-Í8.
— A kerékpárok rendszámozása. Köte­

les minden kerékpártulajdonos legkésőbb f. 
évi március hó lóikéig kerékpárjával a ren­
dőrkapitányságon személyesen megjelenni, a 
nyilvántartáshoz szükséges adatukat bemon- 
dani és a rendszámtábla költségét lefizetni. 
A7ok akik e rendelet kibocsátása után ké­
sőbbi időben jutnak kerékpár tulajdonába, e 
nyilvántartásba vétel végett 48 órán belül 
kötelesek a rendőrkapitányságon jelentkezni 
a tulajdonjog igazolása melleit E rendőrha­
tósági rendelet megszegése kihágást képez és 
500,00(1 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, 
behajthatatlanság esetén 5 napig terjedhető 
elzárással büntetendő.

— Ebzárlat Csongrádon es kornyéken. 
Csongrád város polgármesteri hivatala több 
veszeti kutya garázdálkodása miatt az ebzár­
latot Csongrádra és a határos községekre el­
rendelte s a zárlatot május 4 ig tartják fenn.

— Világszenzációi „A sors hegy fokán“ 
c, ti felvonásos filmdráma az alpesek tetején, 
a felhők fölött játszódik le. A budapesti két 
mozgószinház három hétig egyfolytában tar­
totta műsoron. A legnagyobb csodálattal be­
szél Budapest ma is erről a hihetetlen alpesi 
drámáról. A legnagyobb protekcióval szerezte 
meg magának az összes vidéki mozgószinhá 
7ak közül először lejátszásra a csongrádi 
Uránia Mozgószinház. Előadásra kerül febr. 
•28-án, szombaton esie 8 és március 1-én, 
vasárnap délután 5 és este 8 órakor.

— Ültessünk gyümölcsfát. Uaghváry 
József faiskolája Czegléd. Budapesti irodája 
VI. Andrássy-ut 56. Telefon: 162—72. Kér­
jen árjegyzéket!

esi

Sodorjon

Janina
papirt

Hirdetmény.
Csongrád r. t. város tanácsa közhírré 

teszi, hogy a szokásos tavaszi lószemle az 
alábbi időben s alább jelzett helyeken fog 
megtartatni.

Március 10-én, kedden d. e, 8 órakor 
Faragó István félegyházi úti u. n. Baghy f. 
tanyáján.

Március 10-én, kedden d. u. 2 órakor 
a márnái csárdánál.

Március 11-én, szerdán d. e. 8 órakor 
Forgó G. Pálné Szt. Anna iskola melletti 
tanyáján.

Március 11 én, szerdán d. u. 2 órakor 
Szögi Pál tanyáján.

Március 12-én, csütörtökön d. e. 8 órakor 
Siha József nagyréti tanyáján.

Március 12-én, csütörtökön d. u, 2 órakor 
Greskovich József szántói tanyáján.

Március 13-án, pénteken d. e. 8 órakor 
Csongrádon a vásártéren.

Március 13-án, pénteken d. u, 2 órakor 
Csongrádon a vásártéren.

E szemléken mindenki köteles a tulaj­
donában lévő összes egypatás állatját u. ni. 
lovát, csikóját, öszvérét, szamarát bemutatni.

A ki állatjainak megvizsgáltatását elmu­
lasztja, kihágását követ el s pénzbüntetéssel 
sujtaük.

Csongrád, 1925 február 25-én.
Dr. Tóth István s. k. 

polgármester.

Dorozsmai hírek.

— Vármegyei közgyűlés lesz Szentesen, 
f. hó 28-án d. e. 10 órakor a vármegye szék­
házában, melyen az alábbi fontosabb ügyek 
fognak tárgyaltatni: Kiskundorozsma község 
képviselőtestületének határozata a községi 
közalkalmazottak részére földbérlet engedélye­
zése tárgyában, Balog István tanulmányi se­
gélyben való részesítése tárgyában, a községi 
előfogatozás szabályozása tárgyában, a Matty- 
érnek a Subasa hegy felé vezető szakaszának 
rendezése, a Kiskundorozsma—halasi th. köz­
úton elhelyezett beton áteresz költségeinek 
fedezése, a templom mellett lévő Szent János 
szobor környékének kerítéssel való ellátása, 
a községi tűzoltó alap megszüntetése, a ta­
nyai lakosságnak az országos vásárok alkal­
mával kapupénz fizetés alól való mentesítése, 
a zsombói templomépités költségeihez való 
hozzájárulás és a vadászterületek számának 
megállapítása tárgyában s ez ellen Kiskun­
dorozsma község főjegyzőjének fellebbezése.

— A tanyai vasút. Szeged város külte- 
I rületének jelentékeny részét személy- és 
! fehéráru szállítására berendezett mezei vasut- 
j tál kívánja még ebben az évben ellátni. Meg- 
i mozdult erre a komoly hírre Kiskundorozsma 

és Pusztamérges lakossága is és erősen 
követeli, hogy a már évtizedek óta minden 
országgyűlési képviselőválasztás alkalmával 
beígért vasút a határainak érintésével létesit- 
tessék. Mindkét község dr. Somogyi Szilvesz­
ter polgármesterhez ebben az irányban kér­
vényt adott be és a közmegbecsülésben és 
köztiszteletben álló polgármester a kérelmek 
jóindulatú elintézését meg is Ígérte. Hisszük, 
hogyha a helyi pártok között most tervbe 
vett kibékülés megtörténik, az esetben a kis­
vasút kiépül és üres jelszavak helyett komoly 
tényekkel fogjuk megmutatni, hogy a kisgaz­
dák érdekében megtettünk mindent, ami ez- 
időszerint szükséges és a mai nehéz viszo­
nyok közt valóban keresztül is vihető.

— Csendörsógi hírek. Gallai József do­
rozsmai lakos még a múlt évben Döme Sán­
dor halásztól egy csónakot lopott, amiért az 
ügyészségen feljelentettéit. — Busa János 
részeg állapotban Gyuris Ferenc ltocsmáros 
3 ablakán bottal 13 ablakfiókot bevert s 
mintegy fél millió K kárt okozott, amiért a 
járásbíróságon feljelentették. — Ifi. Hajdú 
Lajos Kocsis Sándor ellen becsületsértést 
követeti el, amiért feljelentették. — Farkas 
Vince, Gyuris János, Márta István, Varró Jó- 
zsefné, Vass János, Simon Ferenc, Jene! 
Miklós, Farkas György, Börcsök Imre és 
Szélpál György kutyáikat tilalom ellenére 
szabadon hagyták, amiért a szolgabirói hiva­
talban feljelentettek 

Egy modern uj ház,
mely áll 3 szoba, előszoba üveg fallal, konyha, 
kézi kamra, fürdőszoba, nagy kamra, folyo­
sók, két üzlethelyiség, raktar, mosókonyha, 
tás kamra, 3 drb. sertés hizlaló, baromfiudvar, 
mgy udvar, száraz kapubejáró, villannyal és 
villany csengő vei felszerelve 300 Q-öles tel­
ken szabad kézből eladó. Megtekinthető 
Kossuth Ferenc u. 52. szám alatt. Ugyanitt 
egy üzletberendezés olcsón eladó. 5—1

ELADÓ egy jókarban levő, keveset hasz­
nált, centrálbobinos, sülyesztős Singer 

női vnrógép Zrinvi-utca 8. sz. 2x1

JÓFORGALMU füszerüzlet 
kiadóban.

eladó. Cim a
2—1

Vásár-tér 25 számú volt Fekete sas ven­
déglő, jókarban lévő beköltözhető ház 

eladó. Értekezni lehet ugyanott. 3x2

FUszcrüzlet Hunyadi-tér 1. szám alatt be­
rendezéssel és áruval együtt eladó. 

Ugyanott 3 és fél hold föld is van eladó. 
Értekezni lehet fenti füszerüzletben. 3x2

Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6.

W / E S N E R s.
I mq.űs keményfa-butorok nagy választékban, 
I kedvező fizetési feltételek mellett is. 18—o

CSONGRÁD VÁROS!
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Febr. hó 28-án, szombaton este 8 órakor 
és márc. 1-én, vasárnap d, u. 5 és este 

8 órakor bemutatásra kerül:

A sors 
hegyfokán

Dráma az alpesek tetején a felhők fölött 
7 felvonásban.

Azonkívül:

Fruzina mama vadászaton.
Vígjáték 4 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., I. hely (számozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K., 111. hely 5000 K.

IRODABEF$ENDEZÉSEK.
Redőnyös ÍRÓASZTALOK hitelre isi

NAGY és VÉRTES r. t.
Budapest, V. Arany János u. 20.

Képes árjegyzék ingyen! 5cs.3

Száva Sándor
gépészmérnök

Egészségügyi berendezések 
gvára Budapest, I. Budafoki-ut 73.

Telefon: József 116—07.
Kút mélyfúrások, vízmüvek, csator­
názás, szennyvizderitök, fürdők, köz­
ponti fűtőberendezések tervezése és 

kivitele. 5—1

Az egész világon használják! 
Te se légy kivétel f

SALÁN
fertőtlenítő szer emberi és állati sebek keze­
lésénél, tehenészetekben, pincészetekben, is­
tállók, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen 
Legjobb és legolcsóbb' Ballonokban is!

Mindenütt kaphatói 
Magyarországi vezérképviselet: 

Molnár M Budapest, VII., Aréna ut 68
Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.
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Asztalos-üzlet megnyitás. Tisztelettel értesítem a n b 'Xv Kossuth-tér ia. szám alatt (volt Pozsár-féle) asztalosainké ly
iegtíí, nog v ................ .... íi Ipoeovszerübbtol a legérlékés

vevőközön­
nyitottam.

QPO’pf hotrv Kossutn-iev ÍO. szalu elírni vv,fc 1 .......... .. , " x * ,segei, Iiogy hntomkat a legegyszerűbbtől a legértékésebbig. Modern

nyék, malmok és mindennemű gazdaság* gépek tiphirníU (j6Za ftSZl^ 108-11168161.
szakszerű készítését és javítását vállalom. UUÍUJJUIV^m___________ ______________________ ^

Déligyümölcs nagy raktár!
Áruim árai a budapestinél is ol­
csóbbak. Kapható: narancs sárga és 
vörös bélü, mandarin, citrom, füge, 
gesztenye, szenijánoskenyér, amerikai 
mogyoró, mazsola, datolya, alma, bosz­
niai szilva. Csak kereskedőknek és 
viszont eladóknak.

Kántor Imre
4—1 Szentes, Battyhény-ut 3 sz.

Most már építhetünk, 
mert 10-2

építési falazatunknak

anyaga
tele összegébe kerül, 
mint bármely falazati anx^ag.

Erőssége
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható

Egry Elemérnél,
Csongrád, Hunyadi-tér 11. 

Telefon: 24 szám.

<$> ♦

% Gyolcsáru %
t 1 #

♦ raktáramat#
# ♦

^ beredeztem, J 
% ahol a legfinobb, %

<$> valódi festő, zeíir, #
<§> <$>

# kanavász, karton #
# #
# és vászon kapható. #
<$> #

^ Kérem szives pártfogó- ^
# sukat, #
# Pozsár Ábelnél
I KOVALIK JULIANNA. #
<$> Csongrád, Kossuth tér 13. <$>

# (Tejpiacnál.) #
# # I

Szabályszerű
leltár­

könyvek
kaphatók a 

Szi l bér boltban

Csongrádi „HANGYA“
termelő, értékesítő és fogyasz­

tási szövetkezet

áruelőleg betétek után 
évi I800-ot,

folyószámlabetétek után
pedig

évi 26%
kamatot fizet.

takaréktüzhelyet,
láncboronát,

ekekapát
vásárolna, keresse fel

Borbiís Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz ), ahol mindezeket 
a legjutányosabb 

áron kaphatja.
Mezőgazdasági gépjavitómühely. 

Ekekapa- és láncborona lerakat 
vitéz PAPP ISTVÁN vasüzletében.

1

Ne mulassza el megtekinteni

k>sz buforrak 8» a inat,
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, ímit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János asztalos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor. FORD személyautó. FORD gyórsteherautó.
Szánt, vet, csépel, vontat, ■ Nyitott 5 személyes ön- ■ 1200 kgr. teherbírásra ön-
arat. Olcsó és üzembiztos, j indítóval és villamos vi- 

Ára 623 dollár és 18,000.000 j lágitással komplett, korona
kor. vám és fuvar. 88,000.000. —,----- ------- -------

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron.
Bzvaton és Kucses -rärlff» ■»-<

I kgr. teherbírásra i 
indítóval, villamos világí­

tással karosseria nélkül, 
05,000.000 korona.

Hofherr-Schraníz és Claxjtcn-Shuttlevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. in. vetögép, 
szecskavágó, egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak- — 
táromon vannak és azo- i / \; >>X->
kát gyári áron árusítom.

Sodronykeritések nagy
választékban kaphatók.

Cseh v«skereskedő Kossuth I


